



Новогодний выпуск

# СОЗВЕЗДИЕ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «ГИМНАЗИЯ № 5» г.АЛЬМЕТЬЕВСК, РТ

№ 31 декабрь 2016

С Новым Годом  
и Рождеством!



# предновогоднее интервью



Проводя предновогоднее интервью, наши корреспонденты задали учителям и ребятам два традиционных вопроса: Чем запомнился им прошедший год и чего они ждут от нового 2017 года? Вот что они услышали в ответ:

## ВЕНЕРА АТЛАСОВНА

2016 год запомнился тем, что обновился педагогический коллектив. Школа стала лидером года и базовой. Еще тем, что все выпускники поступили в ВУЗы, причем 75% на бюджетное обучение. Все выпускники 9-11 классов получили аттестат. И еще одно памятное событие – со словами благодарности приходил один из самых неординарных и непредсказуемых учеников – Марк Верия. Надеюсь, что 2017 год станет более успешным.



## ЭЛЬВИНА ФАТЬХОВНА

Не скрою, что 2016 год был для меня нелегким. Наконец-то устроила сына в садик и вышла на свою любимую работу после декретного отпуска, во время которого отдыхать особо не приходится. Правда, хлопоты эти были приятными, потому что по-настоящему испытываешь радость материнства. Вместе с тем, уходящий год был и плодотворным. Очень рада, что все девятиклассники успешно сдали ОГЭ по татарскому языку.

Наступления 2017 года жду, чтобы отдохнуть. Особенно зимних каникул, чтобы зарядиться хорошим настроением и с новыми силами снова в бой. Всем-всем желаю счастья исполнения желаний!



## АЛСУ ХАСАНОВНА

Уходящий 2016 год мне запомнился тем, что наша школьная семья пополнилась новыми учениками. Появилось много интересных ребят, с которыми интересно общаться и которых интересно обучать.

Каких-то кардинальных перемен в 2017 году особо не жду, но как всегда в новый год вхожу с новыми надеждами и верой в то, что он обязательно будет лучше, чем прошедший. Очень хочется, чтобы были живы и здоровы все мои родные близкие. Того же я желаю всем коллегам и ученикам. С Новым годом!

## ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА

2016 год был полон ярких и приятных воспоминаний. Особенно запомнилась поездка на Черное море в Кабардинку, где мы посетили много достопримечательностей. Не менее приятно и то, что после долгого перерыва я, наконец-то, вышла на работу. Во время декретного отпуска я скучала по ученикам и очень ждала этой встречи.

Чего жду от 2017-го? Исполнения моих самых заветных желаний, которые живут в тайниках моей души. А главное, чтобы были живы, здоровы и счастливы мои родные и близкие. Счастья всем-всем!



## НАДЕЖДА РАХИМОВНА

Уходящий год для меня очень значимый, так как я пришла в новый коллектив. Мне повезло, т.к. здесь трудятся и учатся замечательные люди, рядом с которыми спокойно и легко. За полгода я успела полюбить всех, кого учю. И потому от души желаю и коллегам, и моим ребятам ярких впечатлений в Новом году, успешного освоения новых высот, творческого вдохновения и, конечно же, исполнения самых сокровенных желаний.



# предновогоднее интервью

## ХАЙДАР АМИНОВ, 11 КЛАСС



2016 год был полон ярких событий. Во-первых, после успешно написанного сочинения по литературе я допущен к ЕГЭ. Скажу честно, пришлось поволноваться от души. Во-вторых, 2015-2016 учебный год я закончил с отличием, чему, безусловно, очень рад. А еще прошедший год запомнился мне как год хорошего кино. На экран вышло много хороших фильмов о супер-героях, которых я ждал много лет.

От 2017 года жду только одного – 3000 баллов по ЕГЭ, так как всё остальное придет само. Нужно только постараться. Всех-всех наступающим Новым годом!

## МАРКОВ ВЛАДИСЛАВ, 11 КЛАСС

2016 год прошел на удивление быстро. Многое изменилось. Но самым ярким и радостным событием прошедшего года стало для меня рождение сестренки! В уходящем году я Достиг определенных высот. Записал свою песню на студии. Горжусь тем, что был ведущим на Последнем звонке и выпускном вечере выпускников 2016 года.

Искренне надеюсь, что и предстоящий год станет для меня не менее успешным. Но самое ожидаемое мной событие – поступление выбранный ВУЗ. А для этого я буду много работать и упорно стараться. Всем желаю исполнения желаний и счастья много-много!



## АЛИНА ХАМИДУЛЛИНА, 9 КЛАСС



2016 год мне запомнился тем, что впервые в жизни своим трудом я заработала деньги. А еще тем, что стала игроком команды КВН, чему очень рада и чем страшно горжусь. Незабываемым стало лето, проведенное с друзьями.

От 2017 года жду успешной игры в КВН, новых знакомств и, конечно же успешной сдачи экзаменов. Желаю всем в новом году только радостных событий! Друзья, побольше позитива, ведь жизнь прекрасна! С Новым годом! С новым счастьем!



## АЛИНА АБДУЛЛИНА, 9 КЛАСС

В целом ходящий год прошел очень даже неплохо. В моей личной жизни произошло много разных перемен. Если говорить о будущем, не скрою, что не привыкла заглядывать вперед, строить огромные планы. Но точно могу сказать, что в новом году надеюсь получить ярких эмоций, а самое главное – сдать ОГЭ на «отлично». Всем счастливого и успешного Нового года! Пусть мечты у всех сбываются!

## БАРИЕВ АМИР, 10 КЛАСС



Уходящий год запомнился мне новыми друзьями и выборами в США. Да, да, не удивляйтесь. Увлечен политикой, и потому мне интересно все, что происходит в мире.

От следующего года жду повышения курса рубля, новых трансформеров и, наконец мира на Украине. Но самое главное событие следующего года - 100-летие со дня Великой октябрьской революции, перевернувшей мир. Будьте счастливы, друзья, несмотря ни на что! Мира и благополучия всем! С Новым годом и новыми победами!



## ПИЯНЗИН АЛЕКСАНДР, 10 КЛАСС

2016 год запомнился тем, что мне стало интересней и веселей учиться. Неизгладимое впечатление оставил лето, проведенное с о своим классом. Благодаря этому я открыл много хорошего в тех, кто столько лет был рядом, а, как оказалось, я так мало знал о них.

От нового года особо ничего не жду, так как живу сегодняшним днем. Возможно, кто-то скажет, что это плохо. Но по мне так, лучше быть счастливым сейчас, чем жить ожиданием призрачного счастья. Друзья, живите и радуйтесь каждому прожитому дню!

# С ЧЕМ ВСТРЕЧАЕМ



Заканчивается первое полугодие нового учебного года. Каковы же наши достижения? Призерами муниципального уровня Всероссийской олимпиады по экологии стали Ольга Полюбай (7Б), Аида Шарапова (8А), Марк Жирнов (9 Б), Фарида Шайхулова (10 А). (учитель Г.Г.Шаехова)

Призерами муниципального уровня Республиканской олимпиады по математике стали Яшин Вячеслав (4А). (учитель А.А.Сабитова). Гилязов Камиль (4 Б), Курбаткин Егор (5 Б), Шулаев Кирилл (5 Б), Садыкова Диана (6Б), Золотухин Никита (7 А), Решетникова Ульяна (7 Б). (учителя Галимова Г.Ф., Храмова А.А., Валеева С.Н.)

Во всероссийской олимпиаде по истории призером муниципального уровня стала ученица 11 класса Юлия Семенова (учитель Власова Е.В.).

Победителем Республиканской олимпиады по английскому языку ученица Алсу Хасановны Василькиной - Кира Степанова (6Б). В число призеров муниципального уровня Республиканской олимпиады по английскому вошли ученики 5 класса Насыбуллин и Степанова К. Кроме того в число призеров муниципального уровня Всероссийской олимпиады по английскому языку вошли

Фархутдинова (7 кл), Е.Ильина (8Б), Файзуллина С. (10А), Соколов М (11 кл).

Победителями Всероссийской олимпиады по немецкому языку стали Ильина Елизавета и Семенова Юля. Обе они воспитанницы С.И.Мингалимовой. Победителем Всероссийской олимпиад по искусству стала Аида Абдуллина (11 класс) (учитель Хайрутдинова Р.И.)

Есть у нас и победители – Валерий Асьянов (9 Б) и призер Азат Галимов (7 А) Всероссийской олимпиады по ОБЖ (учитель Шаехова Г.Г.) Валеева Камилла, ученица Г.Ф.Галимовой также стала победителем Республиканской олимпиады по ОБЖ. В число призеров муниципального уровня той же олимпиады вошли Нелли Гареева (4 Б) Валерия Юдинцева (4 А), Алина Сафина (4 Б) и Александра Михеева (4 А) (учителя Г.Ф.Галимова и А.А.Сабитова).

На этом олимпиады ещё не закончились. Ждем новых побед. Поздравляем всех победителей и призеров, успешно вступивших в олимпиадах разных направлений. Отдельная благодарность учителям, их подготовившим.

Хочется верить, что предстоящий 2017 год станет для всех и успешнее, и плодотворнее. Молодцы! Так держать!

*(Информацию подготовила Щербинина К, 10 кл.)*



## НЕ СКАЗКА ПРО ДЕДА МОРОЗА И ЕГО ВОЛШЕБСТВО.

Хотите верьте, хотите нет, но я скажу вам одно: Дед Мороз существует! Вы, дети, возможно, будете спорить со мной. Скажете, что все это выдумки взрослых, и что в новогоднюю ночь родители сами кладут подарки под елку, желая доставить вам радость и удовольствие. Я тоже долгое время так думала, пока в моей жизни не произошло удивительное событие...

Дед Мороз существует! Я сама в этом убедилась. Будучи уже совсем не ребенком, я мечтала о новогодних подарках. Особенно мне хотелось иметь коньки. Вот и в ту новогоднюю ночь мне очень хотелось получить в подарок именно коньки, хотя кататься я вовсе не умела. Пойти, купить их в магазине все как-то не решалась. Учиться кататься вроде как-то уже поздно. Но в ту новогоднюю ночь свершилось чудо: часы пробили 12, я как всегда подошла к елке и вдруг увидела коньки. Белые высокие ботиночки на шнурковке пахли лесом и морозом. Я тут же решила их померить. Они оказались мне впору. Я легко прошлась в них по и подумала, что надо бы и на льду их испытать...

На катке ко мне подъехал мальчишка в красной шапке и сказал, что коньки эти волшебные – подарок Деда Мороза, и если я хочу встретиться с ним, то должна пойти по указанному в записке адресу. Протянув записку, он неожиданно исчез. Сначала я подумала, что все это мне просто приснилось. Но в руке моей лежала записка, а на ногах по-прежнему были коньки, которые катили меня сами.. .

Я и сам не заметил, как оказался у большого дома с голубой крышей и высоким крыльцом. Дверь мне открыл очень высокий седоволосый дед с роскошной длинной бородой и удивительно добрым лицом. На нем была голубая шуба, которая вся так и светилась жемчугами да серебром. Он пригласил меня в дом, где и рассказал мне эту историю.

«В детстве, – как и все, я тоже мечтал о подарках, но всегда скрывал это от своего отца-волшебника. Но тот почему-то всегда догадывался и исполнял все мои желания своего, доставляя мне тем самым огромное удовольствие. Когда же сам состарился и стал дедушкой, тоже научился разгадывать заветные желания не только своих внуков, но и других ребятишек. Уж очень нравится мне видеть счастливые глаза маленьких детей. Вот и начал я с тех пор в самое волшебное время в году, под Новый год и Рождество, дарить детям подарки».

Как оказалось, работы у него в это время невпроворот. Все записки от детишек надо успеть прочитать, каждому по желанию подобрать и под елку успеть положить. Да не забыть тут и про того, кто в волшебство Деда Мороза перестал верить. Уж очень хочется ему, чтобы каждый, когда часы 12 пробуют, мог подарок найти. Настоящее волшебство на то оно и волшебство, что всегда остается незамеченным. И добрый волшебник Дед Мороз вместе со своими помощниками – зверями лесными в новогоднюю ночь незаметно дарит людям счастье, радость и веру вот всё самое лучшее в Новом году. Так что хотите верьте, хотите нет, но я вам всё как на духу рассказала.

*Шайхулова Фарида, 10 класс*



# School life

## НЕДЕЛЯ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ

С 14 по 21 ноября в нашей гимназии прошла неделя обучающихся начальных классов. Каждый ребенок смог показать свои знания и способности в различных видах внеурочной деятельности. Первоклассники участвовали в игре «Знатоки природы» и повторили правила «Дорожной азбуки». Второклассники проявили смекалку в викторине «Сказки родного края». Ученики третьих классов выполнили проектную работу «Ох, уж, эти фразеологизмы!» Четвероклассники участвовали в олимпиаде по математике и разгадывали математические ребусы. Самые лучшие чтецы читали стихи русских поэтов о зиме и природе. В холле гимназии была устроена выставка творческих работ, поделок «Мои руки не для скучки» и конкурс рисунков «Любимый сказочный герой».



## ФИНАЛ ЮНИОР ЛИГИ КВН

27 ноября 2016г. в ЦДЮТ прошла ¼ Финала Юниор Лиги КВН Альметьевского муниципального района. В этой игре приняли участие команды из разных школ г.Альметьевск. Команда МАОУ «Гимназия №5» «Женская логика» одержала уверенную победу и прошла в следующий этап Юниор Лиги КВН АМР. Наша великолепная пятерка получила высшую оценку жюри за конкурсы Приветствие и Биатлон. Мы желаем девочкам удачи и только победы в ½ Финала Юниор Лиги КВН Альметьевского МР.



## ДЕНЬ МАТЕРИ

День матери в России стали отмечать сравнительно недавно.

Как государственный праздник был установлен по Указу от 30.01.1998 года за № 120 Президента Российской Федерации Б.Н. Ельциным. С этого момента День матери стал ежегодным праздником. Отмечают его в последнее воскресение ноября. В 2016 году День матери приходится на 27 ноября. Праздник еще очень молод. Но он плотно вошел в нашу жизнь. В этот день мы чествуем самого главного человека— маму. В гимназии № 5 в честь этого праздника состоялся праздничный концерт. Дети подготовили песни, танцы, подарки для мам.



## ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается во всем мире ежегодно 1 декабря. В этот день в 1988 году состоялась встреча министров здравоохранения всех стран, на которой впервые произнёс прозвучал призыв быть социально терпимыми. В нашей гимназии в этот день было проведено ряд мероприятий: классные часы на тему «Жизненные ценности», просмотр видео фильма «История успеха», флешмоб «Я выбираю жизнь!»

# School life



## ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

1 декабря 2016 года в гимназию №5 со своей концертной программой пришли студенты Альметьевского музыкального колледжа им.Ф.Яруллина. Мероприятие было направлено на привлечении выпускников школ к поступлению в музыкальный колледж. Перед учащимися выступила преподаватель колледжа Попова Наталья Юрьевна. В исполнении студентов прозвучали стихи русских поэтов, ребята услышали виртуозную игру на гитаре. Все получили заряд положительных эмоций.



## ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

3 декабря в России отмечается День неизвестного солдата. В этот день по школьному радио прозвучало сообщение о днях воинской славы и памятных датах России. В начальных классах классные руководители провели беседу по данной теме, а в 12 часов состоялось торжественное возложение цветов к памятнику неизвестного солдата.



## ПАМЯТНАЯ ВСТРЕЧА



В истории нашего государства сравнительно недавно появилась новая историческая дата – День Героев Отечества. В преддверии этой знаменательной даты в нашей гимназии прошёл ряд мероприятий, одно из которых встреча с интересной личностью - героем труда Нурутдиновым Миргасимом Давлетситиковичем. Он рассказал ребятам 4 классов о том, как работал в детские военные годы, приехал в наш город в самом начале его становления, строил дома и культурные центры, читал стихи собственного сочинения. В конце встречи любознательные ребята задавали гостю вопросы, на которые он отвечал с большим удовольствием.

## ЮНАРМЕЙЦЫ ПРИНИМАЮТ ПРИСЯГУ

В преддверии памятной даты – Дня Героя Отечества 7 декабря добровольцы из общеобразовательных школ приняли присягу «Юнармии». Гимназию №5 представляли обучающиеся 9-б класса: Митрофанов Захар, Мкртчян Левон, Ахметов Раиль. В 2016 году по инициативе Минобороны РФ и поддержке президента страны создано общественное движение «Юнармия». Цель - вызвать интерес к истории своей страны. В тот же день по инициативе клубов «Боевое братство», «Союз десантников», в стенах ДК «Нефтьче» развернулась инсталляция на тему военных лет. В числе приглашённых были ветераны боевых действий на Кавказе, ветераны чеченской компании. В заключение праздника на сцене ДК «Нефтьче» для всех выступила группа «Контингент» из Оренбурга. Они исполнили военно-патриотические песни.



## ЧАРУЮЩАЯ ПРЕДНОВОГОДНЯЯ НОЧЬ



(литературная зарисовка)

Сиреневые сумерки расплываются вдоль далекого горизонта, плотной пеленой окутывая землю. Незаметно все вокруг темнеет, становится фиолетовым. Сгущая краски, накатывает ночная темнота, таинственная, пугающая и манящая. Вот в небе вспыхнула первая звездочка. Она замерзла в вышине и стыдливо спряталась в проплывающем облачке. Вскоре звездные россыпи созвездий охватят все небо.

Медленно и величаво, смущая своим серебряным оком таинственную глубину ночи, из-за горы выплывает луна. Путаясь и утопая в иероглифах переплетенных ветвей, она нежно серебрит верхушки деревьев. Вот легкое облачко, напоминающее медвежонка с распахнутыми объятиями, окутывает серебристый диск, в холодном свете которого, превращаясь в узкую полоску, утопает вдалеке лес. Предновогодняя ночь живет своей магической жизнью, насыщенной волнительным предчувствием колдовских чар и волшебных превращений. С восторгом смотрю в небесную высь и замираю, увидев над головой мириады звезд. Большие, мохнатые, они висят надо мной. Кажется, протяни руку и достанешь себе самую яркую. Очарованный красотой зимней ночи, чувствуя себя песчинкой в этом безграничном пространстве. Все мои проблемы и радости, взлеты и падения происходят здесь, на этом шарике с коротким названием Земля. Она такая же, как и я, песчинка в бескрайнем океане космоса.

Говорят, Космос бесконечен, а я не верю этому, потому что ничто в мире не бесконечно. Да, мир Вселенной загадчен, но тем-то он и притягателен. Величие его пугает и отталкивает, но вместе с тем, словно взаимодействие разноименных зарядов, притягивает.

Космос нейтрален. Он зависит от человека. Или человек зависит от него? Как порой хочется оторваться от земного пространства и, преодолев его притяжение, стать невесомым и лететь навстречу звездам, которых, как и людей, так много. Может быть, они наше отражение? Ведь не случайно мы заворожено смотрим на то, как с неба падают звезды, при этом веря, что загаданное желание непременно сбудется, если успеть сделать это, пока звезда летит. Так ли это – не знаю. Глядя на падающую звезду, я ни разу ничего не успел загадать, так как падают они в считанные доли секунды. Вспыхивают, как искра, проносятся по небу, оставляя за собой светящийся след, и исчезают.

В детстве, глядя на падающую звезду, я с грустью говорил маме: «Ещё на одну звёздочку на небе стало меньше. А вдруг на ней тоже жили люди?» Став старше, из книг я узнал, что падающая звезда это не погибшая планета, а метеоры и метеориты, тверды~~и~~ космические частицы и камни, которые, двигаясь навстречу Земле, попадают в её атмосферу и горают, вызывая свечение. Космическое пространство, судя по всему, не имеет границ, и потому планеты и звезды задают человечеству множество загадок: Как они образуются? Из чего состоят? Как живут и как умирают? Но есть среди них и такие, которые заставляют любоваться собой, своей необычайностью и красотой. Говорят, до них от Земли рукой подать.

Мысленно я вновь устремляюсь ввысь и ищу глазами звезду, о которой драмы слагали легенды, с которой связывали религиозные культуры. С нее ожидали пришельцев и пытались найти братьев по разуму. Его именем называли корабли, самолеты и двигатели автомобилей. Да вот же она, эта яркая голубоватая звезда с красивым названием Сириус, – одна из самых культовых звезд, начиная с древних времен.



Преклоняясь перед могуществом Сириуса, египтяне строили свои храмы таким образом, чтобы холодный свет его падал прямо на алтарь. Маори приписывали Сириусу способность исцелять болезни и воскрешать мертвых. А африканское племя догонов, как доказали ученые, знало о второй звезде Сириуса задолго до открытия наукой этого факта.

Смотрю в бездонную глубину неба и чувствую себя крошечной частичкой в безграничных просторах космоса.

Его масштабность ошеломляет, красота восхищает и заставляет задуматься. Но никого он не может оставить равнодушным. Постичь все тайны космоса, безусловно, невозможно. Но читать о нем, поразительном, загадочном, не только интересно, но и полезно. Подумать только, как многое мы не знаем о нем! Тысячелетиями он манил и манит человеческий взор своей холодной таинственностью. Но человек на то и человек, что не может успокоиться на достигнутом. Самой природой заложено в нем стремление к бесконечному познанию, преодолению и постижению. Наверное, именно в этом и есть главный смысл его существования. И поистине счастлив тот, кому удалось осуществить свою мечту.

Как любой мальчишка, в детстве я мечтал стать космонавтом, как Юрий Гагарин. Тогда мне казалось, что Космос им покорен. Я даже подумать не мог, что это был только выход в околоземное космическое пространство, что сам Космос так и останется неразгаданной тайной...

С восторгом смотрю на звездное небо и думаю, что где-то там, высоко-высоко, работают люди... Дорога в космос проложена, а тайна его по-прежнему за семью печатями. И так хочется её постичь...

А пока... Пока предновогодняя ночь живет своей магической жизнью, насыщенной волнительным предчувствием колдовских чар и волшебных превращений. С первым прикосновением рассвета фея-Ночь свернет свою звездную вуаль, и на фоне лилово-багряного зарева, изредка подмигивая желтым глазом, еще долго будет мерцать бледнеющая луна. И меня по-прежнему будет волновать вопрос: Что такое бесконечный космос и действительно бесконечен ли он? Есть ли планеты, похожие на нашу Землю и кто на них обитает? Но я твердо верю, что гениальные умы нашего мира когда-нибудь все равно откроют желанную всеми и, безусловно, прекрасную дорогу в космос и, возможно, кому-нибудь посчастливиться встретить Новый год на одной из планет.

Пантиухин Андрей, 10 А класс.



# ПРОБА ПЕРА



*Сорокина Алла, 6Б класс*

Наш любимый Дед Мороз  
Снегом все вокруг занес.  
Шиплет щеки, щиплет уши  
И кусается за нос.

Не боимся мы ничуть  
Деда бородатого.  
В гости с нетерпеньем ждем  
В Новый год с подарками.

*Фроликова Тамара, 6 класс*

Ой ты, зимушка-зима,  
Нарядилась вся сама,  
Шапки белые надела  
На деревья и дома.

Побелила весь наш двор,  
И скамейки, и забор.  
С горки мы катаемся  
И снежком бросаемся.

*Курбаткин Егор, 6 Б класс*

Снег кружится и падает,  
Ложится, как ковер.  
Сверкает он алмазами,  
И бел он как фарфор.

Белым-белу на улицах,  
Лишь дворник снег метет,  
И на скамейке жмурится  
От солнца рыжий кот

*Шулаев Кирилл, 6 Б класс*

Пришла пора веселая,  
Уж скоро Новый год.  
Веселье, смех и радости  
Он в каждый дом несет.

Родители с детишками  
Все водят хоровод.  
Пришла пора веселая –  
Волшебный Новый год.

*Шулаев Кирилл, 6 Б класс*

Скоро, скоро Новый год,  
Он почти уж у ворот.  
Вот в окно стучится,  
С ребятней резвится.

Веселится детвора,  
Наряжает ёлки,  
Встанет дружно в хоровод,  
Зазвенят иголки.

Прогремит салют вокруг,  
Загорятся свечи,  
Засверкает ярче снег  
В новогодний вечер.

Путин речь произнесет,  
Час пробьют двенадцать.  
Наступит скоро Новый год  
2017 !

*В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ (сказочка-присказочка)*

Бежит по лесу заяц, торопится в гости к зайчихе. Гостинец с собой прихватил – морковку любимую. Вдруг видит елочка, в белоснежном берете на полянке красуется, вся серебром да алмазами светится. Остановился заяц дух перевести, да так и застыл, завороженный красотой необыкновенной. Дай, думает, наряжу елку эту морковкой, еще краше она от этого станет. Подошел поближе, видит другой заяц сидит, тоже елкой любуется. «Может, лучше его морковкой угостить?» - подумал он и протянул ее зайцу. Съели они ту морковку вместе и пустились в пляс, да так весело, что про все на свете позабыли. Часы уж 12 пробили, а они все у елки резвятся. Так и проплясали они до утра до самого. Да вот про зайчиху-то, жаль, забыли!

